Arquitecturas Avanzadas

Examen de Junio (14/6/00) Teoría

Durante el examen no se permiten apuntes ni nada encima de la mesa. El tiempo para la realización de esta parte es de 1h 40 min. Cada pregunta vale un punto, por tanto, la presente parte cuenta 7 puntos de la nota final, o lo que es lo mismo, un 70%

1. En la teoría se ha estudiado el problema de dos procesadores ejecutando M tareas, cada tarea se ejecutaba en R unidades de tiempo y cada tarea tenía asociado un coste marginal C cuando una tarea se tenía que comunicar con otra en un procesador diferente. Expresar el tiempo de ejecución para dos procesadores (esto es igual que lo que se vio en teoría). Dar la distribución óptima de tareas en el caso de que un procesador sea ( veces más rápido que el otro. Con la misma suposición, dar la condición de R/C tal que el reparto entre los dos procesadores es más ventajoso que el que lo ejecute todo el más rápido.

2. Ventajas e inconvenientes de los 4 siguientes protocolos de coherencia de cachés: a) Invalidación en escritura (sondeo). b) Actualización en escritura (sondeo). c) Mapeado completo. d) Directorio encadenado.

3. Comenta cómo se comporta, en cuanto transacciones producidas en un bus, un cerrojo simple que está siendo accedido por varios procesadores en un sistema que implementa un protocolo de sondeo (snoopy) de actualización en escritura. Comparado con el invalidación en escritura ¿Cuál te parece mejor en este caso? Razona cada respuesta.

4. Explica en qué consiste la consistencia de procesador o PRAM y pon un ejemplo de una transacción que sea posible en un sistema que sigue la consistencia de procesador pero que no se pueda dar en un sistema con consistencia secuencial. Razona también el ejemplo.

5. Explica las ventajas e inconvenientes de la técnica de conmutación de lombriz y conmutación de circuitos comparándolas. Explica brevemente en qué consiste cada una. ¿En qué tipo de sistemas utilizarías una u otra? Razona cada respuesta.

6.  Explica el mecanismo completamente adaptativo basado en redes virtuales, por un ejemplo con una malla de dos dimensiones. ¿En qué se relaciona este mecanismo con el parcialmente adaptativo por planos? Razona cada respuesta.

7. Dar la salida, razonada, que se produce tras la ejecución del siguiente grafo en una máquina de flujo de datos:
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